A keresett x h6mérsékletnél a vas- és a zinkrudak hosszai

1+ 0,0000118 x =

X )
1+ 0,0000118 x 80
és
1,000031 x «
x T 2
1,000051 x 80
kiilombségiik tehat
1,0000118 x x 1,000031 x =
10000118 x 80 2 T,000031 x 80 — 00015 3

Az 1) és 2) alatti kifejezések nagy megkozelitéssel (mirsl a kijelolt osztas elvégzése altal gy6z&dhetiink meg) a
kovetkezd alakban irhatok:

2(1+0,0000118(x — 80)) és 2(1+0,000031(x — 80))
miéltal a 3) a kovetkezd egyszertii alakot nyeri:

40,0015

=80 = 5550000192

= £39
mibdl
r; = 119° és T9 = 41°.
(Ifj. Imre Janos, fgymn. VIIL. o. t. Nyiregyhdza.)
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Lordnd, fg. VIII. Rimaszombat; Sutdk Sandor, fg. VIII. Nyiregyhdza.



